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Ⅰ 調査の概要 
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１ 調査の目的 

この調査は秦野市の行政サービスの向上と、市民の行政に対する意識向上のための基礎資料とするため

に実施しています。 

 

２ 調査の設計及び回収結果 

本調査の実施方法は以下のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ アンケートの調査項目 

 

① 電子地域通貨 

② 秦野市市制施行７０周年 

③ 自治会ＳＮＳアプリ 

④ 食料支援 

⑤ 弘法山公園 

⑥ スポーツ施策 

⑦ 市職員の窓口・電話対応 

 

４ 調査結果をみる上での注意事項 

① 回答はｎ（有効回収数）を基準とした百分率で表わし、小数点第 2位を四捨五入しました。 

このため、百分率の合計が 100%にならない場合があります。 

② 集計結果の表やグラフでは、コンピューター入力の都合上、回答の選択肢の言葉を短縮して表現し

ている場合があります。 

 

①  調査地域 市内全域 

②  調査対象 秦野市のネット調査会社の登録者 

③  対象者数 400人（回収ベース） 

④  母集団 秦野市のネット調査会社の登録者約 2900人 

⑤  調査方法 ネット調査 

⑥  調査期間 令和 5年 6月 19日～6月 26日 

⑦  調査機関 株式会社サーベイリサーチセンター 
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Ⅱ 調査結果（第 1回目） 
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１ 属性 

 
   

（１） 性別 

男性

57.3%

女性

42.8%

無回答

0.0%

n=400

 

（２） 年齢 

20代

8.0%

30代

16.8%

40代

27.5%

50代

24.8%

60代以上

23.0%

無回答

0.0%

n=400

 

（３） 居住地区 

本町地区

12.8%

南地区

19.0%

東地区

7.8%

北地区

7.0%

西地区

26.0%

上地区

1.0%

大根地区

15.8%

鶴巻地区

10.8%

秦野市以外

0.0%
無回答

0.0%

n=400
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（4） 職業 

 

 

学生

1.8%

会社員・

会社役員

42.8%

公務員・

団体職員

5.5%

派遣・契約社員

4.8%

パート・

アルバイト

15.3%

自営業

3.3%

自由業・

フリー

ランス

2.3%

その他有職

1.0%

専業主婦・

主夫

12.0%

現在は働いて

いない

11.5%

無回答

0.0%
n=400

 

 

その他 件数

農業 1

福祉 1

保育士 1

看護師 1
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２ 電子地域通貨 
 

 「電子地域通貨」は、特定の地域内で、現金等に代わり、スマートフォンの専用アプリ等を使って、商

品の購入やサービスの利用ができ、市内消費の喚起や資金循環の促進が期待されるものです。 

 

（１） 買物をする際に利用する支払方法 

 

「クレジットカード」(81.5％)が最も高く、次いで「現金」(75.0%)、「スマートフォンによる決

済」(51.5%)と続いています。 

 

□ Q1．あなたが買物をする際の支払方法は何ですか。[複数回答可] 

 

性別に見ると、「電子マネー(交通系・流通系 ICカード)」は男性の方が高くなっています。一方で、

「スマートフォンによる決済」は女性の方が高くなっています。 

年代別では大きな傾向差は見られませんでした。 

 

 

その他 件数

QUOカード 3

デビットカード 1

全体
（実数）

現金
クレジット

カード

電子マネー
カード（交
通系・流通
系ＩＣカー

ド）

スマート
フォンによ

る決済
その他 無回答

400 75.0 81.5 49.5 51.5 1.0 -
229 76.0 80.3 53.7 48.0 1.7 -
171 73.7 83.0 43.9 56.1 - -
32 68.8 65.6 40.6 50.0 - -
67 77.6 89.6 44.8 65.7 - -

110 70.0 80.0 52.7 51.8 1.8 -
99 75.8 81.8 50.5 54.5 2.0 -
92 80.4 82.6 51.1 38.0 - -

229 76.0 80.3 53.7 48.0 1.7 -
　２０代 11 36.4 63.6 18.2 36.4 - -
　３０代 23 87.0 82.6 60.9 56.5 - -
　４０代 61 72.1 77.0 55.7 47.5 3.3 -
　５０代 69 78.3 79.7 50.7 53.6 2.9 -
　６０代以上 65 80.0 86.2 58.5 41.5 - -

171 73.7 83.0 43.9 56.1 - -
　２０代 21 85.7 66.7 52.4 57.1 - -
　３０代 44 72.7 93.2 36.4 70.5 - -
　４０代 49 67.3 83.7 49.0 57.1 - -
　５０代 30 70.0 86.7 50.0 56.7 - -
　６０代以上 27 81.5 74.1 33.3 29.6 - -

会社員、公務員、団体職員 193 73.1 85.5 53.9 51.3 1.6 -
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 70.0 81.3 43.8 58.8 1.3 -
自営業・自由業、その他 26 92.3 76.9 42.3 53.8 - -
専業主婦・主夫 48 79.2 79.2 43.8 60.4 - -
学生、無職 53 77.4 71.7 50.9 32.1 - -

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）

買物をする際に利用する支払方法
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（２） スマートフォンによる決済を利用しない理由 

 

    「安全性への不安」(30.4%)が最も高く、次いで「他のキャッシュレスサービスの方が便利である」

(26.8%)、「始めるきっかけがない」(24.2%)の順になっています。 

 

□ Q2．Q1 の「スマートフォンによる決済」を利用しない方にお聞きします。利用しない理由は何ですか。[複数回答可] 

 

 

性別に見ると、「自分の生活には必要ない」、「手間がかかる」と「利用できる店舗が少ない」は男

性の方が高くなっています。一方で、「安全性への不安」、「他のキャッシュレスサービスの方が便利

である」と「思っているよりお金を使ってしまうことが心配である」は女性の方が高くなっています。 

年代別に見ると、「自分の生活には必要ない」と「個人情報の漏洩などが気になる」は年代が上が

るにつれて高くなる傾向があります。 

 

 

 

その他の理由 件数

バッテリーの充電状況に縛られるのがリスク 2

ガラケー時代お財布携帯として利用していたが、ｾｷｭﾘﾃｨ問題で
利用できなくなったので別の手段を構築した。

1

ガラホユーザーだから。 1

スマホを持っていない 1

電波がつながらない時に困る 1

非対応機種 1

機種変更するときがたいへんなイメージ 1

スマホの紛失や故障したときが不安 1

スマートフォンが必要 1

全体
（実数）

自分の生
活には必
要ない

使い方が
わからない

始めるきっ
かけがない

安全性へ
の不安

他のキャッ
シュレス

サービスの
方が便利
である

手間がか
かる

どの決済
サービスを
選べばよい
かわからな

い

個人情報
の漏洩など
が気になる

思っている
よりお金を
使ってしま
うことが心
配である

利用できる
店舗が少

ない
その他 無回答

194 23.2 15.5 24.2 30.4 26.8 11.9 12.4 22.2 17.5 9.3 5.2 -
119 28.6 15.1 23.5 27.7 23.5 16.0 10.9 21.0 14.3 11.8 5.9 -
75 14.7 16.0 25.3 34.7 32.0 5.3 14.7 24.0 22.7 5.3 4.0 -
16 12.5 12.5 31.3 - 31.3 6.3 18.8 6.3 18.8 12.5 - -
23 21.7 8.7 26.1 30.4 26.1 13.0 17.4 8.7 30.4 8.7 - -
53 22.6 15.1 22.6 28.3 26.4 17.0 7.5 13.2 17.0 11.3 7.5 -
45 24.4 17.8 8.9 31.1 31.1 13.3 6.7 24.4 8.9 8.9 4.4 -
57 26.3 17.5 35.1 40.4 22.8 7.0 17.5 38.6 19.3 7.0 7.0 -

119 28.6 15.1 23.5 27.7 23.5 16.0 10.9 21.0 14.3 11.8 5.9 -
　２０代 7 28.6 14.3 14.3 - 28.6 14.3 28.6 14.3 14.3 14.3 - -
　３０代 10 30.0 20.0 40.0 20.0 40.0 20.0 10.0 20.0 30.0 10.0 - -
　４０代 32 28.1 15.6 28.1 25.0 18.8 25.0 9.4 9.4 18.8 12.5 9.4 -
　５０代 32 28.1 15.6 9.4 25.0 34.4 18.8 6.3 15.6 6.3 12.5 3.1 -
　６０代以上 38 28.9 13.2 28.9 39.5 13.2 5.3 13.2 36.8 13.2 10.5 7.9 -

75 14.7 16.0 25.3 34.7 32.0 5.3 14.7 24.0 22.7 5.3 4.0 -
　２０代 9 - 11.1 44.4 - 33.3 - 11.1 - 22.2 11.1 - -
　３０代 13 15.4 - 15.4 38.5 15.4 7.7 23.1 - 30.8 7.7 - -
　４０代 21 14.3 14.3 14.3 33.3 38.1 4.8 4.8 19.0 14.3 9.5 4.8 -
　５０代 13 15.4 23.1 7.7 46.2 23.1 - 7.7 46.2 15.4 - 7.7 -
　６０代以上 19 21.1 26.3 47.4 42.1 42.1 10.5 26.3 42.1 31.6 - 5.3 -

会社員、公務員、団体職員 94 22.3 18.1 25.5 25.5 28.7 12.8 10.6 13.8 16.0 10.6 6.4 -
派遣、契約社員、パート・アルバイト 33 12.1 6.1 15.2 42.4 27.3 3.0 6.1 24.2 15.2 9.1 - -
自営業・自由業、その他 12 33.3 8.3 33.3 41.7 25.0 41.7 41.7 33.3 25.0 - 8.3 -
専業主婦・主夫 19 21.1 26.3 15.8 36.8 31.6 10.5 21.1 42.1 26.3 5.3 5.3 -
学生、無職 36 33.3 13.9 30.6 25.0 19.4 8.3 8.3 27.8 16.7 11.1 5.6 -

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）

スマートフォンによる決済を利用しない理由
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（３） スマートフォンによる決済の月の平均利用額 

 

    「3,000 円以下」(21.4%)が最も高く、次いで「20,001 円以上 30,000 円以下」(17.0%)、

「10,001 円以上 20,000 円以下」(14.1%)の順になっています。 

 

□ Q3．Q1 で「スマートフォンによる決済」を選択した方にお聞きします。月の平均利用額（決済金額）はいくらですか。[単一回

答] 

3,000円以下

21.4% 3,001円以上

5,000円以下

12.6%

5,001円以上

10,000円以下

13.1%

10,001円以上

20,000円以下

14.1%

20,001円以上

30,000円以下

17.0%

30,001円以上

50,000円以下

13.6%

50,001円以上

8.3%

無回答

0.0%

n=206

 

 

性別に見ると、3,000 円以上 10,000 円以下の層は男性の方が高くなっています。一方で、10,001

円以上 50,000円以下の層は女性の方が高くなっています。50,001円以上になると再び男性の方が高

くなっています。 

年代別では大きな傾向差は見られませんでした。 

 

 

 

 全体
（実数）

3,000円以
下

3,001円
以上

5,000円
以下

5,001円
以上

10,000
円以下

10,001円
以上

20,000円
以下

20,001円
以上

30,000円
以下

30,001円
以上

50,000円
以下

50,001円
以上

無回答

206 21.4 12.6 13.1 14.1 17.0 13.6 8.3 -
110 20.0 14.5 15.5 10.9 15.5 12.7 10.9 -
96 22.9 10.4 10.4 17.7 18.8 14.6 5.2 -
16 18.8 - 6.3 31.3 25.0 12.5 6.3 -
44 20.5 20.5 2.3 11.4 22.7 15.9 6.8 -
57 17.5 12.3 15.8 14.0 17.5 10.5 12.3 -
54 25.9 11.1 16.7 7.4 13.0 18.5 7.4 -
35 22.9 11.4 20.0 20.0 11.4 8.6 5.7 -

110 20.0 14.5 15.5 10.9 15.5 12.7 10.9 -
　２０代 4 - - - 25.0 25.0 25.0 25.0 -
　３０代 13 7.7 23.1 - 7.7 30.8 15.4 15.4 -
　４０代 29 13.8 13.8 20.7 6.9 17.2 13.8 13.8 -
　５０代 37 29.7 16.2 16.2 5.4 10.8 13.5 8.1 -
　６０代以上 27 22.2 11.1 18.5 22.2 11.1 7.4 7.4 -

96 22.9 10.4 10.4 17.7 18.8 14.6 5.2 -
　２０代 12 25.0 - 8.3 33.3 25.0 8.3 - -
　３０代 31 25.8 19.4 3.2 12.9 19.4 16.1 3.2 -
　４０代 28 21.4 10.7 10.7 21.4 17.9 7.1 10.7 -
　５０代 17 17.6 - 17.6 11.8 17.6 29.4 5.9 -
　６０代以上 8 25.0 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 - -

会社員、公務員、団体職員 99 22.2 12.1 13.1 10.1 20.2 15.2 7.1 -
派遣、契約社員、パート・アルバイト 47 25.5 17.0 6.4 19.1 17.0 8.5 6.4 -
自営業・自由業、その他 14 21.4 14.3 14.3 14.3 7.1 14.3 14.3 -
専業主婦・主夫 29 17.2 10.3 20.7 17.2 6.9 17.2 10.3 -
学生、無職 17 11.8 5.9 17.6 17.6 23.5 11.8 11.8 -

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）

スマートフォンによる決済の月の平均利用額
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（４） 電子地域通貨に付随するサービスの要望 

 

    「市税等の納付」(45.3%)が最も高く、次いで「ウォーキングをするとお買い物等に使えるポイン

トの付与」(44.0%)、「公共交通の運賃の支払い」(42.0%)の順になっています。 

 

□ Q4．電子地域通貨に付随するサービス等で利用したいものは何ですか。[複数回答可] 

 

性別に見ると、「市イベント・事業に参加するとお買い物等に使えるポイントの付与」と「ウォー

キングをするとお買い物等に使えるポイントの付与」は女性の方が高くなっています。 

年代別では大きな傾向差は見られませんでした。 

 

 

その他 件数

自治会費 1

割引 1

ガラホユーザーなので、利用したいもしたくないもありません。 1

複雑な付加サービスはいらない。 1

特になし 11

全体
（実数）

市税等の納
付

公共施設等
の使用料や
各種証明書
等の発行手
数料の支払

市イベント・
事業に参加
するとお買い
物等に使え
るポイントの

付与

自治会や地
域のボラン

ティア活動等
に参加する
とお買い物
等に使える

ポイントの付
与

ウォーキング
をするとお買
い物等に使
えるポイント

の付与

電子地域通
貨利用者間
での送金

公共交通の
運賃の支払

い
その他 無回答

400 45.3 33.8 32.5 20.3 44.0 11.0 42.0 3.8 -
229 46.3 34.1 29.7 18.3 41.0 11.8 43.2 3.5 -
171 43.9 33.3 36.3 22.8 48.0 9.9 40.4 4.1 -
32 40.6 25.0 37.5 18.8 37.5 6.3 21.9 - -
67 58.2 43.3 44.8 26.9 50.7 19.4 49.3 1.5 -

110 48.2 29.1 28.2 15.5 49.1 9.1 49.1 1.8 -
99 43.4 40.4 28.3 21.2 43.4 13.1 43.4 3.0 -
92 35.9 28.3 31.5 20.7 35.9 6.5 33.7 9.8 -

229 46.3 34.1 29.7 18.3 41.0 11.8 43.2 3.5 -
　２０代 11 54.5 18.2 27.3 27.3 18.2 9.1 27.3 - -
　３０代 23 56.5 39.1 47.8 17.4 52.2 21.7 60.9 - -
　４０代 61 50.8 32.8 27.9 13.1 44.3 9.8 52.5 3.3 -
　５０代 69 43.5 39.1 27.5 20.3 43.5 13.0 37.7 1.4 -
　６０代以上 65 40.0 30.8 27.7 20.0 35.4 9.2 36.9 7.7 -

171 43.9 33.3 36.3 22.8 48.0 9.9 40.4 4.1 -
　２０代 21 33.3 28.6 42.9 14.3 47.6 4.8 19.0 - -
　３０代 44 59.1 45.5 43.2 31.8 50.0 18.2 43.2 2.3 -
　４０代 49 44.9 24.5 28.6 18.4 55.1 8.2 44.9 - -
　５０代 30 43.3 43.3 30.0 23.3 43.3 13.3 56.7 6.7 -
　６０代以上 27 25.9 22.2 40.7 22.2 37.0 - 25.9 14.8 -

会社員、公務員、団体職員 193 46.6 35.8 33.7 18.7 44.6 13.0 40.9 3.6 -
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 48.8 38.8 35.0 23.8 50.0 11.3 45.0 1.3 -
自営業・自由業、その他 26 42.3 26.9 34.6 34.6 34.6 11.5 50.0 7.7 -
専業主婦・主夫 48 47.9 33.3 37.5 18.8 50.0 6.3 45.8 6.3 -
学生、無職 53 34.0 22.6 18.9 15.1 32.1 7.5 34.0 3.8 -

 （％）

電子地域通貨に付随するサービスの要望

全体

性別
男性
女性

６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

年代

２０代
３０代
４０代
５０代

職業
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3 秦野市市制施行７０周年 
 

 秦野市市制施行７０周年（令和７年１月１日）について、今後、ＳＤＧｓの理念を踏まえた記念事業の

参考とするため、認知度等を調査するものです。 

 

ＳＤＧｓとは、Sustainable Development Goals（持続可能な開発目標）の略称のことで、平成２７年の国

連サミットで採択された１７のゴール・１６９のターゲットで構成する世界共通の目標。 

 

（１） 市制施行７０周年の認知度 

 

「知っている」が 19.5%、「知らなかった(今回の調査で初めて知った)」が 80.5%となっています。 

 

□ Q5．あなたは、令和７年（２０２５年）に秦野市が市制施行７０周年を迎えることを知っていますか。[単一回答] 

知っている

19.5%

知らなかった

（今回の調査で初

めて知った）

80.5%

無回答

0.0%

n=400

 

性別に見ると、「知っている」は男性の方が高くなっています。 

年代別に見ると、高齢層は「知っている」が若年層よりも高い傾向が見られます。 

 

 全体
（実数）

知っている

知らなかっ
た（今回の
調査で初
めて知っ

た）

無回答

400 19.5 80.5 -
229 22.7 77.3 -
171 15.2 84.8 -
32 15.6 84.4 -
67 14.9 85.1 -

110 16.4 83.6 -
99 24.2 75.8 -
92 22.8 77.2 -

229 22.7 77.3 -
　２０代 11 27.3 72.7 -
　３０代 23 8.7 91.3 -
　４０代 61 21.3 78.7 -
　５０代 69 26.1 73.9 -
　６０代以上 65 24.6 75.4 -

171 15.2 84.8 -
　２０代 21 9.5 90.5 -
　３０代 44 18.2 81.8 -
　４０代 49 10.2 89.8 -
　５０代 30 20.0 80.0 -
　６０代以上 27 18.5 81.5 -

会社員、公務員、団体職員 193 20.2 79.8 -
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 17.5 82.5 -
自営業・自由業、その他 26 19.2 80.8 -
専業主婦・主夫 48 20.8 79.2 -
学生、無職 53 18.9 81.1 -

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）

市制施行７０周年の認知度

全体

性別
男性
女性
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（２） ＳＤＧｓの認知度 

 

「内容まで含めて知っている」(35.3%)が最も高く、次いで「内容はわからないが、名前は聞いた

ことがある」(32.5%)、「知らなかった(今回の調査で初めて知った)」(32.3%)の順になっています。 

 

□ Q6．.市制施行７０周年記念事業は、ＳＤＧｓの理念を踏まえた取組みとすることを基本方針の一つとしています。あなたはＳ

ＤＧｓを知っていますか。[単一回答] 

内容まで

含めて

知っている

35.3%

内容はわからないが、

名前は聞いたことがある

32.5%

知らなかった

（今回の調査で

初めて知った）

32.3%

無回答

0.0%

n=400

 

  

性別に見ると、「内容まで含めて知っている」は男性の方が高くなっています。 

年代別では大きな傾向差は見られませんでした。 

 

全体
（実数）

内容まで含
めて知って

いる

内容はわ
からない

が、名前は
聞いたこと

がある

知らなかっ
た（今回の
調査で初
めて知っ

た）

無回答

400 35.3 32.5 32.3 -
229 39.3 30.6 30.1 -
171 29.8 35.1 35.1 -
32 34.4 18.8 46.9 -
67 32.8 29.9 37.3 -

110 38.2 32.7 29.1 -
99 33.3 30.3 36.4 -
92 35.9 41.3 22.8 -

229 39.3 30.6 30.1 -
　２０代 11 36.4 9.1 54.5 -
　３０代 23 52.2 13.0 34.8 -
　４０代 61 36.1 34.4 29.5 -
　５０代 69 39.1 26.1 34.8 -
　６０代以上 65 38.5 41.5 20.0 -

171 29.8 35.1 35.1 -
　２０代 21 33.3 23.8 42.9 -
　３０代 44 22.7 38.6 38.6 -
　４０代 49 40.8 30.6 28.6 -
　５０代 30 20.0 40.0 40.0 -
　６０代以上 27 29.6 40.7 29.6 -

会社員、公務員、団体職員 193 39.4 28.5 32.1 -
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 33.8 31.3 35.0 -
自営業・自由業、その他 26 30.8 34.6 34.6 -
専業主婦・主夫 48 35.4 41.7 22.9 -
学生、無職 53 24.5 39.6 35.8 -

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）

ＳＤＧｓの認知度
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全体
（実数）

著名人によ
るセミ

ナー、講演
会やシンポ

ジウム

歴史、文
化、芸術に
関する展覧
会、音楽祭

スポーツに
関するイベ
ント、大会

観光名所
や旧跡等

に関する整
備や愛称

命名

商店街や
地域コミュ
ニティに関
する活性化

策

社会貢献
活動などの
普及啓発

その他 無回答

400 20.5 36.5 23.8 30.5 47.8 20.3 4.8 -
229 21.4 38.0 30.6 33.6 39.7 19.2 3.9 -
171 19.3 34.5 14.6 26.3 58.5 21.6 5.8 -
32 15.6 25.0 18.8 9.4 34.4 18.8 3.1 -
67 26.9 41.8 26.9 31.3 58.2 19.4 1.5 -

110 18.2 30.9 30.0 29.1 47.3 20.9 2.7 -
99 19.2 37.4 22.2 31.3 43.4 24.2 3.0 -
92 21.7 42.4 17.4 38.0 50.0 16.3 12.0 -

229 21.4 38.0 30.6 33.6 39.7 19.2 3.9 -
　２０代 11 - 9.1 45.5 18.2 9.1 27.3 - -
　３０代 23 39.1 43.5 43.5 34.8 30.4 17.4 - -
　４０代 61 19.7 39.3 37.7 27.9 44.3 14.8 1.6 -
　５０代 69 23.2 30.4 27.5 34.8 33.3 24.6 2.9 -
　６０代以上 65 18.5 47.7 20.0 40.0 50.8 16.9 9.2 -

171 19.3 34.5 14.6 26.3 58.5 21.6 5.8 -
　２０代 21 23.8 33.3 4.8 4.8 47.6 14.3 4.8 -
　３０代 44 20.5 40.9 18.2 29.5 72.7 20.5 2.3 -
　４０代 49 16.3 20.4 20.4 30.6 51.0 28.6 4.1 -
　５０代 30 10.0 53.3 10.0 23.3 66.7 23.3 3.3 -
　６０代以上 27 29.6 29.6 11.1 33.3 48.1 14.8 18.5 -

会社員、公務員、団体職員 193 23.3 34.2 29.5 31.6 40.9 19.7 4.1 -
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 15.0 33.8 21.3 35.0 56.3 25.0 2.5 -
自営業・自由業、その他 26 7.7 57.7 11.5 38.5 42.3 30.8 7.7 -
専業主婦・主夫 48 16.7 37.5 16.7 16.7 66.7 16.7 10.4 -
学生、無職 53 28.3 37.7 18.9 28.3 45.3 13.2 3.8 -

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）

参加したい・ふさわしいと思う企画

（３） 参加したい・ふさわしいと思う企画 

 

「商店街や地域コミュニティに関する活性化策」(47.8%)が最も高く、次いで「歴史、文化、芸術

に関する展覧会、音楽祭」(36.5%)、「観光名所や旧跡等に関する整備や愛称命名」(30.5%)の順に

なっています。 

 

□ Q7．市制施行７０周年記念事業として参加したい又はふさわしいと思う企画はどれですか。[複数回答可] 

 

性別に見ると、「スポーツに関するイベント、大会」と「観光名所や旧跡等に関する整備や愛称命

名」は男性の方が高くなっています。一方で、「商店街や地域コミュニティに関する活性化策」は女

性の方が高くなっています。 

年代別では大きな傾向差は見られませんでした。 

 

 

 

その他 件数

秦野市が進めるSDGsの取り組み、成果、目標のPR 1

70周年特別イベントのあるたばこ祭り 1

災害対策 1

花火大会 1

特になし 15
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知っており、利用している

4.0%

知っているが、

利用していない

10.3%

知らないが、

利用したい

35.3%

知らないし、

利用したいと

思わない

50.5%

無回答

0.0%
n=400

4 自治会ＳＮＳアプリ 
 

 秦野市は自治会活動の負担軽減を目的とした、自治会ＳＮＳアプリ「いちのいち」を導入しています。

市や自治会からのお知らせの配信やスケジュール機能などがあり、自治会加入の有無にかかわらず利用す

ることができます。 

 このアプリの認知度及び利用希望等の意向を把握するため調査するものです。 

 

（１） 「いちのいち」の認知度 

 

「知らないし、利用したいと思わない」(50.5%)が最も高く、「知らないが、利用したい」(35.3%)、

「知っているが、利用していない」(10.3%)の順になっています。 

 

□ Q8．自治会ＳＮＳアプリ「いちのいち」を知っていますか。[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別に見ると、「知らないが、利用したい」は男性の方が高くなっています。一方で、「知らないし、

利用したいと思わない」は女性の方が高くなっています。 

年代別に見ると、「知らないが、利用したい」は年代が上がるにつれて概ね高くなる傾向がありま

す。一方で、「知らないし、利用したいと思わない」は年代が上がるにつれて概ね低くなる傾向があ

ります。 

 

 全体
（実数）

知ってお
り、利用し

ている

知っている
が、利用し
ていない

知らない
が、利用し

たい

知らない
し、利用し
たいと思わ

ない

無回答

400 4.0 10.3 35.3 50.5 -
229 4.8 11.4 37.6 46.3 -
171 2.9 8.8 32.2 56.1 -
32 3.1 6.3 12.5 78.1 -
67 1.5 10.4 35.8 52.2 -

110 4.5 12.7 34.5 48.2 -
99 3.0 10.1 37.4 49.5 -
92 6.5 8.7 41.3 43.5 -

229 4.8 11.4 37.6 46.3 -
　２０代 11 9.1 18.2 9.1 63.6 -
　３０代 23 4.3 8.7 26.1 60.9 -
　４０代 61 6.6 16.4 42.6 34.4 -
　５０代 69 - 13.0 36.2 50.7 -
　６０代以上 65 7.7 4.6 43.1 44.6 -

171 2.9 8.8 32.2 56.1 -
　２０代 21 - - 14.3 85.7 -
　３０代 44 - 11.4 40.9 47.7 -
　４０代 49 2.0 8.2 24.5 65.3 -
　５０代 30 10.0 3.3 40.0 46.7 -
　６０代以上 27 3.7 18.5 37.0 40.7 -

会社員、公務員、団体職員 193 4.1 12.4 34.7 48.7 -
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 - 10.0 32.5 57.5 -
自営業・自由業、その他 26 7.7 7.7 26.9 57.7 -
専業主婦・主夫 48 8.3 12.5 37.5 41.7 -
学生、無職 53 3.8 1.9 43.4 50.9 -

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）

「いちのいち」の認知度
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（２） 利用していない・利用したいと思わない理由 

 

「必要性を感じない」(59.3%)が最も高く、次いで「利用の仕方がわからない」(27.6%)、「自治

会で活用されてない」(19.8%)の順になっています。 

 

□ Q9．Q8 で「知っているが、利用していない」または「知らないし、利用したいと思わない」を選択した方にお聞きします。利用

していないまたは利用したいと思わない理由は何ですか。[複数回答可] 

 

性別に見ると、「自治会で活用されていない」と「通信料などの費用がかかる」は男性の方が高く

なっています。一方で、「利用の仕方がわからない」と「必要性を感じない」は女性の方が高くなっ

ています。 

年代別に見ると、若年層は「利用の仕方がわからない」が高齢層よりも高い傾向が見られます。 

 

 

 

その他の理由 件数

自治会に入っていない 2

面倒くさい 1

近場、ましてや自治会内の人にSNSでまで気を使わないといけな

いのが嫌。
1

他のサークル活動に忙しい為 1

全体
（実数）

利用の仕
方がわから

ない

自治会で
活用されて

いない

必要性を感
じない

通信料など
の費用が
かかる

その他 無回答

243 27.6 19.8 59.3 11.9 2.1 -
132 22.7 23.5 56.8 15.2 1.5 -
111 33.3 15.3 62.2 8.1 2.7 -
27 37.0 7.4 59.3 7.4 - -
42 45.2 23.8 52.4 9.5 - -
67 22.4 13.4 67.2 13.4 1.5 -
59 23.7 20.3 49.2 13.6 1.7 -
48 18.8 31.3 66.7 12.5 6.3 -

132 22.7 23.5 56.8 15.2 1.5 -
　２０代 9 33.3 11.1 55.6 11.1 - -
　３０代 16 37.5 25.0 43.8 18.8 - -
　４０代 31 22.6 16.1 64.5 9.7 - -
　５０代 44 22.7 22.7 47.7 18.2 - -
　６０代以上 32 12.5 34.4 68.8 15.6 6.3 -

111 33.3 15.3 62.2 8.1 2.7 -
　２０代 18 38.9 5.6 61.1 5.6 - -
　３０代 26 50.0 23.1 57.7 3.8 - -
　４０代 36 22.2 11.1 69.4 16.7 2.8 -
　５０代 15 26.7 13.3 53.3 - 6.7 -
　６０代以上 16 31.3 25.0 62.5 6.3 6.3 -

会社員、公務員、団体職員 118 28.8 21.2 55.9 13.6 0.8 -
派遣、契約社員、パート・アルバイト 54 27.8 20.4 61.1 13.0 3.7 -
自営業・自由業、その他 17 11.8 17.6 58.8 11.8 5.9 -
専業主婦・主夫 26 26.9 19.2 73.1 - 3.8 -
学生、無職 28 32.1 14.3 57.1 14.3 - -

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）

利用していない・利用したいと思わない理由
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両活動とも

知っていた

14.8%

フードバンク

活動のみ

知っていた

28.0%

フード

ドライブ

活動のみ

知っていた

5.3%

両活動とも

知らなかった

52.0%

無回答

0.0%
n=400

5 食料支援 

 

 食料支援体制の構築を検討するため、市民の意識・ニーズを調査するものです。 

 

・フードドライブとは各家庭で使いきれない未使用食品を引き取り、福祉施設・団体に寄贈する活動 

・フードバンクとは食料企業の製造過程で発生する規定外品やフードドライブ活動で集まった物資を支援

の必要な人に無料で提供する活動 

 

（１） フードバンク活動及びフードドライブ活動の認知度 

 

「両活動とも知らなかった」(52.0％)が最も高く、次いで「フードバンク活動のみ知っていた」

(28.0％)、「両活動とも知っていた」(14.8％)の順になっています。 

 

□ Q10．フードバンク活動及びフードドライブ活動について知っていますか。[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別に見ると、「両活動とも知らなかった」は男性の方が高くなっています。一方で、「両活動とも

知っていた」は女性の方が高くなっています。 

年代別では大きな傾向差は見られませんでした。 

 

全体
（実数）

両活動とも
知っていた

フードバン
ク活動のみ
知っていた

フードドライ
ブ活動のみ
知っていた

両活動とも
知らなかっ

た
無回答

400 14.8 28.0 5.3 52.0 -
229 11.8 26.2 4.4 57.6 -
171 18.7 30.4 6.4 44.4 -
32 18.8 21.9 9.4 50.0 -
67 16.4 28.4 9.0 46.3 -

110 19.1 29.1 5.5 46.4 -
99 12.1 25.3 5.1 57.6 -
92 9.8 31.5 1.1 57.6 -

229 11.8 26.2 4.4 57.6 -
　２０代 11 27.3 9.1 18.2 45.5 -
　３０代 23 13.0 21.7 - 65.2 -
　４０代 61 19.7 29.5 4.9 45.9 -
　５０代 69 8.7 21.7 5.8 63.8 -
　６０代以上 65 4.6 32.3 1.5 61.5 -

171 18.7 30.4 6.4 44.4 -
　２０代 21 14.3 28.6 4.8 52.4 -
　３０代 44 18.2 31.8 13.6 36.4 -
　４０代 49 18.4 28.6 6.1 46.9 -
　５０代 30 20.0 33.3 3.3 43.3 -
　６０代以上 27 22.2 29.6 - 48.1 -

会社員、公務員、団体職員 193 16.1 23.3 6.2 54.4 -
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 10.0 35.0 6.3 48.8 -
自営業・自由業、その他 26 11.5 42.3 3.8 42.3 -
専業主婦・主夫 48 27.1 31.3 2.1 39.6 -
学生、無職 53 7.5 24.5 3.8 64.2 -

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）

フードバンク活動及びフードドライブ活動の認知度
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（２） フードバンク活動及びフードドライブ活動への参加意欲 

 

「いずれの活動にも参加したくない」(58.0%)が最も高く、次いで「フードドライブ活動に物資を

提供したい」(26.3%)、「フードバンク活動の運営に参加したい」(14.3%)の順になっています。 

 

□ Q11．フードバンク活動やフードドライブ活動に参加したいですか。[複数回答可] 

 

 

性別に見ると、「いずれの活動にも参加したくない」は男性の方が高くなっています。一方で、「フ

ードドライブ活動に物資を提供したい」は女性の方が高くなっています。 

年代別では大きな傾向差は見られませんでした。 

 

 

全体
（実数）

フードバン
ク活動の運
営に参加し

たい

フードドライ
ブ活動の運
営に参加し

たい

フードドライ
ブ活動に物
資を提供し

たい

いずれの
活動にも参
加したくな

い

無回答

400 14.3 11.0 26.3 58.0 -
229 14.0 10.5 21.8 61.6 -
171 14.6 11.7 32.2 53.2 -
32 9.4 9.4 25.0 59.4 -
67 20.9 17.9 26.9 52.2 -

110 15.5 10.9 23.6 59.1 -
99 12.1 10.1 28.3 58.6 -
92 12.0 7.6 27.2 59.8 -

229 14.0 10.5 21.8 61.6 -
　２０代 11 9.1 9.1 27.3 54.5 -
　３０代 23 21.7 17.4 17.4 60.9 -
　４０代 61 16.4 13.1 18.0 60.7 -
　５０代 69 10.1 8.7 21.7 65.2 -
　６０代以上 65 13.8 7.7 26.2 60.0 -

171 14.6 11.7 32.2 53.2 -
　２０代 21 9.5 9.5 23.8 61.9 -
　３０代 44 20.5 18.2 31.8 47.7 -
　４０代 49 14.3 8.2 30.6 57.1 -
　５０代 30 16.7 13.3 43.3 43.3 -
　６０代以上 27 7.4 7.4 29.6 59.3 -

会社員、公務員、団体職員 193 16.1 11.9 25.4 57.0 -
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 16.3 10.0 30.0 52.5 -
自営業・自由業、その他 26 23.1 23.1 19.2 53.8 -
専業主婦・主夫 48 12.5 10.4 29.2 58.3 -
学生、無職 53 1.9 3.8 24.5 71.7 -

 （％）

フードバンク活動及びフードドライブ活動への参加意欲

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上
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（３） 食料支援の要望 

 

「受けたくない」が(70.3%)、「受けたい」が(29.8%)となっています。 

 

□ Q12．現状、生活困窮者の支援を目的に実施される食料支援があれば、受けたいと思いますか。[単一回答] 

受けたい

29.8%

受けたくない

70.3%

無回答

0.0%

n=400

 

 

性別に見ると、「受けたい」は女性の方が高くなっています。 

年代別に見ると、「受けたい」は年代が上がるにつれて低くなる傾向があります。 

 

 

 

全体
（実数）

受けたい
受けたくな

い
無回答

400 29.8 70.3 -
229 25.8 74.2 -
171 35.1 64.9 -
32 53.1 46.9 -
67 43.3 56.7 -

110 30.9 69.1 -
99 23.2 76.8 -
92 17.4 82.6 -

229 25.8 74.2 -
　２０代 11 27.3 72.7 -
　３０代 23 43.5 56.5 -
　４０代 61 31.1 68.9 -
　５０代 69 23.2 76.8 -
　６０代以上 65 16.9 83.1 -

171 35.1 64.9 -
　２０代 21 66.7 33.3 -
　３０代 44 43.2 56.8 -
　４０代 49 30.6 69.4 -
　５０代 30 23.3 76.7 -
　６０代以上 27 18.5 81.5 -

会社員、公務員、団体職員 193 28.5 71.5 -
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 43.8 56.3 -
自営業・自由業、その他 26 19.2 80.8 -
専業主婦・主夫 48 18.8 81.3 -
学生、無職 53 28.3 71.7 -

 （％）

食料支援の要望

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上
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6 弘法山公園 

 

 弘法山公園（浅間山、権現山、弘法山）について市民ニーズを調査するものです。 

 

（１） 訪れた経験の有無  

  

「行ったことがない」が 48.0%と最も高く、「行ったことがある」が 46.0％、「弘法山公園を知

らない」が 6.0%となっています。 

 

□ Q13．過去５年以内で、弘法山公園（浅間山、権現山、弘法山）に行ったことはありますか。[単一回答] 

行ったことが

ある

46.0%行ったことが

ない

48.0%

弘法山公園

を知らない

6.0%

無回答

0.0%
n=400

 

 

性別・年代別では大きな傾向差は見られませんでした。 

 

全体
（実数）

行ったこと
がある

行ったこと
がない

弘法山公
園を知らな

い
無回答

400 46.0 48.0 6.0 -
229 47.6 48.0 4.4 -
171 43.9 48.0 8.2 -
32 37.5 46.9 15.6 -
67 46.3 44.8 9.0 -

110 56.4 37.3 6.4 -
99 32.3 61.6 6.1 -
92 51.1 48.9 - -

229 47.6 48.0 4.4 -
　２０代 11 54.5 36.4 9.1 -
　３０代 23 30.4 56.5 13.0 -
　４０代 61 62.3 34.4 3.3 -
　５０代 69 34.8 59.4 5.8 -
　６０代以上 65 52.3 47.7 - -

171 43.9 48.0 8.2 -
　２０代 21 28.6 52.4 19.0 -
　３０代 44 54.5 38.6 6.8 -
　４０代 49 49.0 40.8 10.2 -
　５０代 30 26.7 66.7 6.7 -
　６０代以上 27 48.1 51.9 - -

会社員、公務員、団体職員 193 44.6 48.7 6.7 -
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 40.0 51.3 8.8 -
自営業・自由業、その他 26 50.0 46.2 3.8 -
専業主婦・主夫 48 56.3 41.7 2.1 -
学生、無職 53 49.1 47.2 3.8 -

 （％）

訪れた経験の有無

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上
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（２） 訪れた目的   

 

「散歩」(63.6%)が最も高く、次いで「ハイキング」(46.2%)、「ドライブ」(16.3%)の順になっ

ています。 

 

□ Q14．Q13 で「行ったことがある」を選択した方にお聞きします。弘法山公園（浅間山、権現 山、弘法山）にはどのような目

的で行きましたか。[複数回答可］ 

 

 

性別に見ると、「ハイキング」は女性の方が高くなっています。 

年代別に見ると、若年層は「登山」が高齢層よりも高い傾向が見られます。 

 

 

 

その他 件数

初日の出 3

お花見 2

日の出鑑賞 1

休憩 1

写真 1

時間つぶし 1

犬の散歩 1

寄り道 1

百八松明 1

秦野全体の景色を見るため 1

家族との団欒 1

全体
（実数）

ハイキング 散歩
森林

セラピー
登山

トレイルラ
ンニング

サイクリン
グ

ドライブ 温泉 食 その他 無回答

184 46.2 63.6 8.7 12.0 3.3 0.5 16.3 4.3 6.0 7.6 -
109 44.0 63.3 10.1 10.1 4.6 - 16.5 4.6 6.4 9.2 -
75 49.3 64.0 6.7 14.7 1.3 1.3 16.0 4.0 5.3 5.3 -
12 50.0 66.7 - 25.0 - - 25.0 - 16.7 - -
31 51.6 58.1 6.5 25.8 9.7 3.2 22.6 3.2 9.7 9.7 -
62 40.3 62.9 11.3 9.7 3.2 - 14.5 4.8 4.8 8.1 -
32 40.6 65.6 3.1 9.4 3.1 - 21.9 3.1 6.3 - -
47 53.2 66.0 12.8 4.3 - - 8.5 6.4 2.1 12.8 -

109 44.0 63.3 10.1 10.1 4.6 - 16.5 4.6 6.4 9.2 -
　２０代 6 66.7 66.7 - 33.3 - - 16.7 - 16.7 - -
　３０代 7 57.1 57.1 14.3 42.9 28.6 - 42.9 - 14.3 14.3 -
　４０代 38 36.8 60.5 13.2 2.6 5.3 - 13.2 5.3 5.3 10.5 -
　５０代 24 37.5 66.7 4.2 12.5 4.2 - 29.2 4.2 8.3 - -
　６０代以上 34 50.0 64.7 11.8 5.9 - - 5.9 5.9 2.9 14.7 -

75 49.3 64.0 6.7 14.7 1.3 1.3 16.0 4.0 5.3 5.3 -
　２０代 6 33.3 66.7 - 16.7 - - 33.3 - 16.7 - -
　３０代 24 50.0 58.3 4.2 20.8 4.2 4.2 16.7 4.2 8.3 8.3 -
　４０代 24 45.8 66.7 8.3 20.8 - - 16.7 4.2 4.2 4.2 -
　５０代 8 50.0 62.5 - - - - - - - - -
　６０代以上 13 61.5 69.2 15.4 - - - 15.4 7.7 - 7.7 -

会社員、公務員、団体職員 86 45.3 62.8 5.8 8.1 4.7 - 16.3 5.8 7.0 7.0 -
派遣、契約社員、パート・アルバイト 32 34.4 62.5 9.4 15.6 3.1 3.1 15.6 - 6.3 9.4 -
自営業・自由業、その他 13 53.8 61.5 7.7 15.4 - - 15.4 - 7.7 7.7 -
専業主婦・主夫 27 55.6 74.1 11.1 18.5 - - 14.8 3.7 3.7 3.7 -
学生、無職 26 50.0 57.7 15.4 11.5 3.8 - 19.2 7.7 3.8 11.5 -

 （％）

訪れた目的

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上
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（３） 魅力向上のために希望するもの  

  

「景観の確保」(46.2%)が最も高く、次いで「駐車場の増設」(40.2%)、「現在の自然状態の維持」

(39.1%)の順になっています。 

 

□ Q15．Q13 で「行ったことがある」を選択した方にお聞きします。弘法山公園（浅間山、権現 山、弘法山）の魅力を高めるた

めに、希望するものは何ですか。[複数回答可] 

 

 

性別に見ると、「遊具の設置」、「農産物直売所の設置」と「定期的なイベントの開催」など、全体

的に女性の方が高い項目が多くなっています。 

年代別では大きな傾向差は見られませんでした。 

 

 

 

 

その他 件数

ヤマ蛭対策 3

快適なトイレ 3

トイレの充実 1

トレラン用にトイレと給水所の拡充 1

トイレの増設と衛生管理をハイレベルで徹底すること。 1

草花等の整備 1

公園入口周辺の景観整備、休憩施設整備等 1

羊がいるのが魅力でよく子供と行っていたがいなくなってしまって

行く頻度が減った。動物がいるとファミリーは行く頻度が高くなると

思う。

1

ドッグランやドッグカフェなど犬と一緒に過ごせる施設 1

手軽に行ける距離 1

全体
（実数）

ハイキング
コース等の

バリアフ
リー化

遊具の
設置

駐車場の
増設

テーブル・
ベンチの

増設

飲食施設・
売店の
設置

農産物直
売所の
設置

定期的なイ
ベントの

開催

景観の
確保

現在の自
然状態の

維持
その他 無回答

184 17.4 12.0 40.2 31.5 33.2 17.4 21.7 46.2 39.1 7.6 -
109 13.8 7.3 40.4 27.5 33.9 12.8 17.4 42.2 35.8 8.3 -
75 22.7 18.7 40.0 37.3 32.0 24.0 28.0 52.0 44.0 6.7 -
12 25.0 16.7 8.3 58.3 33.3 8.3 25.0 50.0 25.0 - -
31 19.4 38.7 48.4 38.7 41.9 25.8 25.8 45.2 48.4 - -
62 12.9 8.1 40.3 25.8 32.3 17.7 21.0 43.5 30.6 8.1 -
32 18.8 - 31.3 31.3 34.4 15.6 21.9 37.5 43.8 6.3 -
47 19.1 6.4 48.9 27.7 27.7 14.9 19.1 55.3 44.7 14.9 -

109 13.8 7.3 40.4 27.5 33.9 12.8 17.4 42.2 35.8 8.3 -
　２０代 6 - 16.7 - 33.3 16.7 - - 50.0 33.3 - -
　３０代 7 14.3 28.6 42.9 28.6 57.1 14.3 42.9 85.7 57.1 - -
　４０代 38 10.5 7.9 42.1 18.4 31.6 15.8 13.2 34.2 23.7 5.3 -
　５０代 24 16.7 - 33.3 37.5 37.5 12.5 20.8 29.2 45.8 8.3 -
　６０代以上 34 17.6 5.9 50.0 29.4 32.4 11.8 17.6 50.0 38.2 14.7 -

75 22.7 18.7 40.0 37.3 32.0 24.0 28.0 52.0 44.0 6.7 -
　２０代 6 50.0 16.7 16.7 83.3 50.0 16.7 50.0 50.0 16.7 - -
　３０代 24 20.8 41.7 50.0 41.7 37.5 29.2 20.8 33.3 45.8 - -
　４０代 24 16.7 8.3 37.5 37.5 33.3 20.8 33.3 58.3 41.7 12.5 -
　５０代 8 25.0 - 25.0 12.5 25.0 25.0 25.0 62.5 37.5 - -
　６０代以上 13 23.1 7.7 46.2 23.1 15.4 23.1 23.1 69.2 61.5 15.4 -

会社員、公務員、団体職員 86 9.3 12.8 39.5 27.9 38.4 15.1 18.6 41.9 31.4 4.7 -
派遣、契約社員、パート・アルバイト 32 18.8 18.8 40.6 40.6 43.8 21.9 25.0 53.1 50.0 - -
自営業・自由業、その他 13 38.5 15.4 30.8 30.8 30.8 23.1 23.1 53.8 53.8 23.1 -
専業主婦・主夫 27 22.2 11.1 40.7 22.2 18.5 18.5 18.5 48.1 40.7 11.1 -
学生、無職 26 26.9 - 46.2 42.3 19.2 15.4 30.8 46.2 42.3 15.4 -

 （％）

魅力向上のために希望するもの

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上
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7 スポーツ施策 
 

 秦野市のスポーツ施策について、住民の運動実施率の向上や運動習慣のきっかけづくりに繋がる事業の

参考及び女子野球タウンの認知度を調査するものです。 

 

（１） やってみたいスポーツ 

 

「ウォーキング」(51.8%)が最も高く、次いで「筋力トレーニング」(34.3%)、「ヨガ・ピラティ

ス」(26.0%)の順になっています。 

 

□ Q16．やってみたいスポーツは次のうちどれですか。[複数回答可] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別に見ると、「ウォーキング」、「ジョギング・ランニング」と「筋力トレーニング」は男性の方

が高くなっています。一方で、「ヨガ・ピラティス」は女性の方が高くなっています。 

年代別に見ると、「ボルダリング」は年代が上がるにつれ、低くなる傾向があります。 

 

その他 件数

サイクリング 2

バドミントン 2

パークゴルフ 2

サイクリング、ローイング 1

ロードレース 1

サッカー 1

陸上競技 1

ボウリング、卓球 1

モータースポーツ 1

野球 1

スケートボード 1

バレエストレッチ 1

サバイバルゲーム(屋外・屋内問
わず)

1

トレラン 1

初心者テニス 1

全体
（実数）

ウォーキン
グ

ジョギング・
ランニング

水泳
ボルダリン

グ
登山

トレッキン
グ・ハイキ

ング

ヨガ・ピラ
ティス

筋力トレー
ニング

やってみた
いスポーツ

はない
その他 無回答

400 51.8 16.0 19.8 13.8 17.3 16.8 26.0 34.3 17.0 4.5 -
229 56.8 20.5 21.4 12.7 17.9 17.9 11.4 37.1 16.6 4.8 -
171 45.0 9.9 17.5 15.2 16.4 15.2 45.6 30.4 17.5 4.1 -
32 40.6 15.6 28.1 28.1 18.8 9.4 37.5 37.5 15.6 - -
67 49.3 23.9 29.9 20.9 26.9 19.4 49.3 47.8 7.5 3.0 -

110 49.1 22.7 20.0 18.2 20.9 18.2 25.5 36.4 10.9 9.1 -
99 56.6 11.1 18.2 10.1 8.1 15.2 19.2 27.3 22.2 2.0 -
92 55.4 7.6 10.9 2.2 15.2 17.4 13.0 28.3 26.1 4.3 -

229 56.8 20.5 21.4 12.7 17.9 17.9 11.4 37.1 16.6 4.8 -
　２０代 11 27.3 18.2 27.3 27.3 18.2 - 27.3 27.3 9.1 - -
　３０代 23 43.5 52.2 43.5 21.7 34.8 26.1 26.1 69.6 8.7 4.3 -
　４０代 61 54.1 29.5 23.0 21.3 21.3 18.0 11.5 45.9 4.9 11.5 -
　５０代 69 66.7 14.5 17.4 10.1 10.1 18.8 8.7 26.1 21.7 1.4 -
　６０代以上 65 58.5 7.7 15.4 1.5 16.9 16.9 6.2 30.8 26.2 3.1 -

171 45.0 9.9 17.5 15.2 16.4 15.2 45.6 30.4 17.5 4.1 -
　２０代 21 47.6 14.3 28.6 28.6 19.0 14.3 42.9 42.9 19.0 - -
　３０代 44 52.3 9.1 22.7 20.5 22.7 15.9 61.4 36.4 6.8 2.3 -
　４０代 49 42.9 14.3 16.3 14.3 20.4 18.4 42.9 24.5 18.4 6.1 -
　５０代 30 33.3 3.3 20.0 10.0 3.3 6.7 43.3 30.0 23.3 3.3 -
　６０代以上 27 48.1 7.4 - 3.7 11.1 18.5 29.6 22.2 25.9 7.4 -

会社員、公務員、団体職員 193 52.3 23.3 25.9 16.6 16.1 17.1 22.8 39.4 14.0 4.1 -
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 47.5 11.3 13.8 11.3 13.8 13.8 40.0 41.3 15.0 3.8 -
自営業・自由業、その他 26 61.5 7.7 11.5 11.5 23.1 42.3 23.1 30.8 15.4 7.7 -
専業主婦・主夫 48 54.2 8.3 12.5 16.7 27.1 14.6 33.3 20.8 14.6 6.3 -
学生、無職 53 49.1 7.5 17.0 5.7 15.1 9.4 11.3 18.9 34.0 3.8 -

 （％）

やってみたいスポーツ

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上
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（２） 「運動実施率の向上や運動習慣のきっかけづくりに繋がる事業」に期待するもの   

 

「公共スポーツ施設の無料開放」(57.0%)が最も高く、次いで「スポーツだけでなく、食や文化等

を融合したスポーツイベントの開催」(31.3%)、「スポーツ体験教室」(26.8%)の順になっています。 

 

□ Q17．「運動実施率の向上や運動習慣のきっかけづくりに繋がる事業」には、どんなものを期待しますか。[上位 3 つ] 

 

性別に見ると、「有名アスリート等が講師の教室」は男性の方が高くなっています。一方で、「スポ

ーツ体験教室」、「スポーツだけでなく、食や文化等を融合したスポーツイベントの開催」と「表丹沢

等、秦野の地域資源を生かしたスポーツイベントの開催」は女性の方が高くなっています。 

年代別に見ると、「有名アスリート等が講師の教室」は年代が上がるにつれて、低くなる傾向があ

ります。 

 

その他 件数

サイクリングコースの整備や公園等におけるストレッチ器具等の

整備
1

自転車の貸し出し 1

活動量で地域通貨、または複数の大手ポイントと交換できるポイ

ントが貯められる
1

犬にやさしい街にして欲しい　ドックラン 1

綺麗で大きな屋内プール施設 1

特になし 7

全体
（実数）

公共スポー
ツ施設の無

料開放

スポーツ体
験教室

有名アス
リート等が講

師の教室

民間企業や
他自治体と
連携したス

ポーツイベン
トの開催

参加特典が
あるイベント

の開催

ＳＮＳを利用
したスポ―

ツイベントの
開催

友人、職場、
近所の人

等、自分の
所属するコ
ミュニティで
参加するス

ポーツイベン
トの開催

スポーツだ
けでなく、食
や文化等を
融合したス

ポーツイベン
トの開催

表丹沢等、
秦野の地域
資源を生か
したスポーツ
イベントの開

催

その他 無回答

400 57.0 26.8 16.0 6.5 26.3 5.8 6.0 31.3 24.5 3.0 -
229 57.6 23.6 21.4 6.6 27.1 7.0 6.6 26.2 21.8 2.6 -
171 56.1 31.0 8.8 6.4 25.1 4.1 5.3 38.0 28.1 3.5 -
32 62.5 21.9 21.9 12.5 31.3 12.5 3.1 18.8 15.6 3.1 -
67 74.6 32.8 19.4 6.0 29.9 7.5 7.5 32.8 14.9 - -

110 54.5 25.5 18.2 3.6 23.6 9.1 8.2 22.7 30.9 2.7 -
99 48.5 23.2 17.2 10.1 25.3 3.0 5.1 36.4 24.2 3.0 -
92 54.3 29.3 7.6 4.3 26.1 1.1 4.3 39.1 27.2 5.4 -

229 57.6 23.6 21.4 6.6 27.1 7.0 6.6 26.2 21.8 2.6 -
　２０代 11 45.5 18.2 54.5 9.1 18.2 18.2 9.1 - 18.2 - -
　３０代 23 78.3 30.4 39.1 8.7 34.8 17.4 8.7 4.3 8.7 - -
　４０代 61 59.0 26.2 23.0 6.6 26.2 9.8 9.8 23.0 24.6 1.6 -
　５０代 69 50.7 17.4 20.3 11.6 24.6 4.3 4.3 30.4 23.2 1.4 -
　６０代以上 65 58.5 26.2 9.2 - 29.2 1.5 4.6 36.9 23.1 6.2 -

171 56.1 31.0 8.8 6.4 25.1 4.1 5.3 38.0 28.1 3.5 -
　２０代 21 71.4 23.8 4.8 14.3 38.1 9.5 - 28.6 14.3 4.8 -
　３０代 44 72.7 34.1 9.1 4.5 27.3 2.3 6.8 47.7 18.2 - -
　４０代 49 49.0 24.5 12.2 - 20.4 8.2 6.1 22.4 38.8 4.1 -
　５０代 30 43.3 36.7 10.0 6.7 26.7 - 6.7 50.0 26.7 6.7 -
　６０代以上 27 44.4 37.0 3.7 14.8 18.5 - 3.7 44.4 37.0 3.7 -

会社員、公務員、団体職員 193 60.1 21.2 22.8 8.3 26.4 6.2 6.7 27.5 23.3 2.1 -
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 56.3 30.0 8.8 5.0 27.5 7.5 7.5 35.0 26.3 2.5 -
自営業・自由業、その他 26 38.5 30.8 15.4 7.7 19.2 3.8 - 42.3 30.8 11.5 -
専業主婦・主夫 48 60.4 41.7 6.3 6.3 29.2 6.3 6.3 35.4 22.9 2.1 -
学生、無職 53 52.8 26.4 11.3 1.9 24.5 1.9 3.8 30.2 24.5 3.8 -

 （％）

「運動実施率の向上や運動習慣のきっかけづくりに繋がる事業」に期待するもの

全体

性別
男性
女性

６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

年代

２０代
３０代
４０代
５０代

職業
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（３） 「女子野球タウン」に認定されたことへの認知度   

 

  「知らなかった」が 85.8％、一方で「知っている」が 14.3％となっています。 

 

□ Q18．昨年１２月に、秦野市が全国で１３番目、県内初の「女子野球タウン」に認定されたことを知っていますか。[単一回

答] 

知っている

14.3%

知らなかった

85.8%

無回答

0.0%

n=400

 

性別では大きな傾向差は見られませんでした。 

年代別に見ると、「知っている」は年代が上がるにつれ、高くなる傾向があります。 

 

 

 

 

 

 

全体
（実数）

知っている
知らなかっ

た
無回答

400 14.3 85.8 -
229 15.3 84.7 -
171 12.9 87.1 -
32 3.1 96.9 -
67 7.5 92.5 -

110 15.5 84.5 -
99 16.2 83.8 -
92 19.6 80.4 -

229 15.3 84.7 -
　２０代 11 9.1 90.9 -
　３０代 23 4.3 95.7 -
　４０代 61 18.0 82.0 -
　５０代 69 15.9 84.1 -
　６０代以上 65 16.9 83.1 -

171 12.9 87.1 -
　２０代 21 - 100.0 -
　３０代 44 9.1 90.9 -
　４０代 49 12.2 87.8 -
　５０代 30 16.7 83.3 -
　６０代以上 27 25.9 74.1 -

会社員、公務員、団体職員 193 13.5 86.5 -
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 17.5 82.5 -
自営業・自由業、その他 26 3.8 96.2 -
専業主婦・主夫 48 20.8 79.2 -
学生、無職 53 11.3 88.7 -

 （％）

「女子野球タウン」に認定されたことへの認知度

全体

性別
男性
女性

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上
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満足している

9.3%

概ね満足

している

45.5%

やや不満である

13.5%

不満で

ある

8.3%

利用して

いない

23.5%

無回答

0.0%

n=400

8 市職員の窓口・電話対応 
 

 限られた財源や職員数の中でも、真に必要な行政サービスの質を高め、安定して提供できる行財政運営

の実現を図るため、秦野市役所の窓口や電話での職員の対応に対する市民満足度の割合について調査する

ものです。 

 

（１） 市役所職員の窓口・電話対応の満足度 

 

「満足している」、「概ね満足している」と合わせて約 54.0%となっています。一方で、「やや不満

である」、「不満である」と合わせて約 21.0%となっています。 

 

□ Q19．あなたは市役所職員の窓口・電話での対応に満足していますか。[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別に見ると、「利用していない」は男性の方が高くなっています。一方で、「やや不満である」と

「不満である」は女性の方が高くなっています。 

年代別に見ると、「満足している」、「概ね満足している」を合わせると年代が上がるにつれて満足

度が高くなる傾向があります。一方で、「利用していない」は年代が上がるにつれて低くなる傾向が

あります。 

 

 

 
全体

（実数）
満足

している
概ね満足
している

やや不満
である

不満である
利用して
いない

無回答

400 9.3 45.5 13.5 8.3 23.5 -
229 9.2 46.7 11.4 5.2 27.5 -
171 9.4 43.9 16.4 12.3 18.1 -
32 15.6 28.1 18.8 6.3 31.3 -
67 10.4 35.8 10.4 13.4 29.9 -

110 10.0 39.1 15.5 9.1 26.4 -
99 7.1 49.5 16.2 6.1 21.2 -
92 7.6 62.0 8.7 6.5 15.2 -

229 9.2 46.7 11.4 5.2 27.5 -
　２０代 11 9.1 45.5 9.1 - 36.4 -
　３０代 23 13.0 39.1 - 4.3 43.5 -
　４０代 61 11.5 37.7 14.8 3.3 32.8 -
　５０代 69 7.2 46.4 15.9 7.2 23.2 -
　６０代以上 65 7.7 58.5 7.7 6.2 20.0 -

171 9.4 43.9 16.4 12.3 18.1 -
　２０代 21 19.0 19.0 23.8 9.5 28.6 -
　３０代 44 9.1 34.1 15.9 18.2 22.7 -
　４０代 49 8.2 40.8 16.3 16.3 18.4 -
　５０代 30 6.7 56.7 16.7 3.3 16.7 -
　６０代以上 27 7.4 70.4 11.1 7.4 3.7 -

会社員、公務員、団体職員 193 8.3 43.5 13.5 6.2 28.5 -
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 10.0 47.5 8.8 15.0 18.8 -
自営業・自由業、その他 26 - 61.5 11.5 7.7 19.2 -
専業主婦・主夫 48 10.4 50.0 22.9 8.3 8.3 -
学生、無職 53 15.1 37.7 13.2 5.7 28.3 -

 （％）

市役所職員の窓口・電話対応の満足度

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上
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（２） 不満だと思う理由   

 

「説明が不十分・不親切であった」(50.6%)が最も高く、次いで「窓口での待ち時間が長かった」

(44.8%)、「返答、報告、連絡等の対応に時間が掛かった」(37.9%)の順になっています。 

 

□ Q20．Q19 で「やや不満である」または「不満である」を選択した方にお聞きします。あなたがそう思う理由は何ですか。[複

数回答可] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別に見ると、「職員の態度・姿勢・身だしなみに問題があった」、「返答、報告、連絡等の対応に

時間が掛かった」と「説明が不十分・不親切であった」は女性の方が高くなっています。 

年代別では大きな傾向差は見られませんでした。 

 

その他の理由 件数

受付終了が17時である事。17時15分までは受け付けるべき。 1

なんとなく 1

書類をわざわざ提出しに行かなければならないことが多い。もちろ
ん、窓口での受け付けもやってもらいたいのだが、パソコン等からの
投稿でも済むようなものは、パソコンから簡単に投稿して、書類を提
出できるような仕組みが、もう少し徹底されてもよいように思う。

1

問合せを無視された 1

言葉遣いが悪い 1

市役所に保育関係で相談し、親身になって聞いて頂けましたが、あ
まり期待できる返答ではなかった為

1

窓口があいているのに、気づかず(?)談笑している職員と、忙しい(ふ
り？)ので窓口には目もくれない職員で、だいぶ待たされた。トイレか
ら戻った(？)職員さんに気づいてもらいやっと対応してもらったなど。

1

対応が事務的で冷たかった 1

その時の人によるが、どこか他人事 1

ぶつ切り体制・総合的に対応できていないため 1

全体
（実数）

職員の態
度・姿勢・
身だしなみ
に問題が

あった

返答、報
告、連絡等
の対応に
時間が掛

かった

説明が不
十分・不親
切であった

窓口での
待ち時間

が長かった
その他 無回答

87 21.8 37.9 50.6 44.8 11.5 -
38 18.4 34.2 47.4 42.1 10.5 -
49 24.5 40.8 53.1 46.9 12.2 -
8 25.0 25.0 50.0 37.5 - -

16 25.0 43.8 62.5 37.5 12.5 -
27 25.9 29.6 44.4 59.3 11.1 -
22 13.6 31.8 31.8 36.4 13.6 -
14 21.4 64.3 78.6 42.9 14.3 -
38 18.4 34.2 47.4 42.1 10.5 -

　２０代 1 - - - 100.0 - -
　３０代 1 - - - 100.0 - -
　４０代 11 27.3 27.3 63.6 45.5 9.1 -
　５０代 16 12.5 37.5 31.3 37.5 12.5 -
　６０代以上 9 22.2 44.4 66.7 33.3 11.1 -

49 24.5 40.8 53.1 46.9 12.2 -
　２０代 7 28.6 28.6 57.1 28.6 - -
　３０代 15 26.7 46.7 66.7 33.3 13.3 -
　４０代 16 25.0 31.3 31.3 68.8 12.5 -
　５０代 6 16.7 16.7 33.3 33.3 16.7 -
　６０代以上 5 20.0 100.0 100.0 60.0 20.0 -

会社員、公務員、団体職員 38 13.2 42.1 50.0 44.7 7.9 -
派遣、契約社員、パート・アルバイト 19 36.8 36.8 47.4 57.9 10.5 -
自営業・自由業、その他 5 20.0 20.0 40.0 40.0 20.0 -
専業主婦・主夫 15 13.3 33.3 46.7 53.3 20.0 -
学生、無職 10 40.0 40.0 70.0 10.0 10.0 -

 （％）

不満だと思う理由

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

50.6

44.8

37.9

21.8

11.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

説明が不十分・不親切であった

窓口での待ち時間が長かった

返答、報告、連絡等の

対応に時間が掛かった

職員の態度・姿勢・身だしなみに

問題があった

その他

無回答

n=87


